



ADDENDUM NUMBER 3
REQUEST FOR PROPOSAL NUMBER 05RFP107YA
PSYCHIATRIC AND PHYSICIAN SERVICES
FULTON COUNTY, GEORGIA

February 7, 2005

Dear Vendors:

This addendum is in reference to Request for Proposal (RFP) Number 05RFP107YA for the Psychiatric and Physician Services in support of the Mental Health, Developmental Disabilities and Addictive Diseases Department from date of award and continuing through one year later.

The RFP closing date of Thursday, February 10, 2005 11:00 AM local time remains the same.

The following are answers to questions submitted by interested bidders:

Question 1. In Addendum 2, the Program manager/Clinical Coordinator position is listed. However, that title does not appear on the bid sheet in the RFP. Where should the offeror propose the billing rate for the Program Manager?

Answer. The offeror should propose the billing rate for the Program Manager under the listing for the Director of Utilization Management.

Question 2. The position Service Coordinator is listed on the bid sheet but is not listed among current staff. Please provide position specifications pr post description for this position.

Answer. N/A

Question 3. Is it intended that the Program Manager title is changing to Service Coordinator?

Answer. The Program Manager title is not changing to Service Coordinator. The Program Manager will work in the clinic as needed.

Question 4. Is this a cap on the hourly rate for psychiatrists? If so, what is the hourly amount?

Answer. The dollar amount for the hourly rate for psychiatrists is as follows:

Board Certified Psychiatrist	Adult	\$75.00		
Board Certified Psychiatrist	Adult	Board Certified Psychiatrist	Child	\$80.00
Board Eligible Psychiatrist	Adult	\$70.00		
Board Eligible Psychiatrist	Adult	Board Eligible Psychiatrist	Child	\$72.00

Note: If additional questions are submitted after receipt of this addendum, Fulton County will not guarantee a response prior to the proposal due date specified above.

The undersigned RFP acknowledges receipt of this addendum by returning an original and four (4) copies with their proposal. Failure to return a signed copy of this addendum with your proposal could render your proposal non-responsive.

Except as provided herein, all terms and conditions in the RFP referenced above remain unchanged and in full force and effect.

Sincerely,



Cheryl Cochran
Chief Assistant Purchasing Agent

ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM

COMPANY NAME: _____ SIGNATURE: _____

NAME: _____ TITLE: _____ DATE: _____